

**Участникам и гостям
XVIII МНПФ «SMARTEX»**

Дорогие друзья!

От имени правительства Чувашской Республики и от себя лично искренне рад приветствовать участников, организаторов и гостей Международного научно-практического форума «SMARTEX - 2015»!



Проведение в Иванове, в моей alma-mater научного мероприятия, посвященного обсуждению достижений в разработке новых текстильных материалов и технологий, стало традицией, существующей уже 18 лет. А г. Иваново, традиционно считающееся столицей ситцевого края, стало городом, где успешно реализуется модель отраслевого кластера и решаются важнейшие вопросы инновационного развития текстильной промышленности всей страны. Во многом со стороны руководства области это – проявление понимания того, что развитие любой отрасли, любой территории невозможно без создания новых современных производств, основанных на научных инновациях.

Потому не случайно и весьма символично, что Форум «SMARTEX» проходит в региональном вузе, третий год становясь местом встречи участников общегосударственной текстильной технологической платформы. Ивановский государственный политехнический университет, развивая традицию Текстильной академии, стал своеобразным мостом, соединяющим столичные научные центры с промышленными районами Урала и Поволжья. Безусловно, это признание той роли, которую играет Ивановская область и ее вузы в развитии текстильной отрасли России, и результат большой работы по созданию благоприятного научно-инвестиционного климата.

Надеюсь, что нынешний Форум даст новый импульс процессам интеграции науки и производства, позволит активнее консолидировать усилия ученых, предпринимателей и представителей власти по поиску эффективных решений стоящих перед отраслью задач!

Желаю всем участникам Форума эффективной и интересной работы, полезных встреч, новых знаний! Всего вам самого доброго!

**Министр экономического развития,
промышленности и торговли
Чувашской Республики**

A handwritten signature in blue ink, appearing to read "В.А. Аврелькин".

В.А. Аврелькин